

四部委要求新能源车占公务车采购的 30%

财政部、科技部、工信部、发改委 9 月 17 日联合发布新能源汽车补贴政策,其中对新增公务用车作出要求,新能源车比例不得低于 30%。

根据四部委的要求,示范城市或区域,政府机关、公共机构等领域车辆采购要向新能源汽车倾斜,新增或更新的公交、公务、物流、环卫车辆中新能源汽车比例不低于 30%。

四部委称,将继续依托城市尤其是特大城市推广应用新能源汽车。重点在京津冀、长三角、珠三角等细颗粒物治理任务较

重的区域。此外 2013 年~2015 年,特大型城市或重点区域新能源汽车累计推广量不低于 10000 辆,其他城市或区域累计推广量不低于 5000 辆。

同时,推广应用的车辆中外品牌数量不得低于 30%。不得设置或变相设置障碍限制采购外地品牌车辆。

四部委表示,满足条件的城市,可编制新能源汽车推广应用实施方案。四部委将对上报方案进行审核评估,择优确定示范城市名单。相关城市须接受年度考核评估,未能完成年度推广目标

的将予以淘汰。

根据四部委的方案,消费者购买新能源汽车将获得补贴,消费者按新能源汽车销售价格扣减补贴后支付费用。纳入中央财政补贴范围的新能源汽车车型是符合要求的纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。

中央财政将补贴资金拨付给新能源汽车生产企业,实行按季预拨,年度清算。补助标准依据新能源汽车与同类传统汽车的基础差价确定,并考虑规模效应、技术进步等因素逐年退坡。2013 年具体补助标准已经确定。

按照 2013 年新能源汽车推广补贴标准,新能源汽车的补贴标准最高可达 50 万元/辆,乘用车最高可达 20 万元/辆。2014 年和 2015 年,纯电动乘用车、插电式混合动力(含增程式)乘用车、纯电动专用车、燃料电池汽车补助标准在 2013 年标准基础上分别下降 10% 和 20%;纯电动公交车、插电式混合动力(含增程式)公交车标准维持不变。

四部委称,中央财政将安排资金对示范城市给予综合奖励,奖励资金将主要用于充电设施建设等方面。(李 蕾)



弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376-6260798
地址: 信阳市民权路268号
Http://www.xyyihonghaitiao.cn



ROMON

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址: 信阳市中山南路11号
电话: 0376-6230977



瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话: 6235299
地址: 信阳市胜利南路中华胡同 8 号

传夏普将筹资 17 亿美元
只为偿还债务

消息人士透露,夏普计划通过发行股票和第三方配股的方式筹资 17 亿美元,以降低债务水平和支撑其糟糕的财务状况。

资本注入将有助于夏普实施其重组计划,一位消息人士称,这将帮助夏普安全渡过明年 3 月到期的本财年。但仍然有人怀疑,夏普是否能延续其核心的液晶面板业务最近出现的复苏迹象。在该领域,来自中国和其他地区的竞争仍然激烈。

夏普也面临着企业年金计划资金短缺的问题,到明年 3 月本财年结束的时候,其无准备负债(unfunded liabilities)规模将达到 1200 亿日元(约合 12 亿美元)。虽然这并不需要立即注资,但也增加了本已陷入困境的夏普在筹资方面的压力。

消息人士表示,夏普将通过公开发行股票筹资约 1500 亿日元。此外,该公司还将通过第三方配股的方式再筹资 200 亿日元。

在日本股市周四早盘交易中,夏普股价下跌了 6%,至 363 日元,为近 2 个月来的最低点,原因是公开发行股票会稀释现有股东的权益。(据驱动之家)

四季度理财 增持银行理财产品

李 剑

眼下已是 9 月中旬,第四季度也近了,普通家庭的年底理财该有什么变化?建行的理财师认为,对于工薪家庭来说,比较适合维持稳健理财风格,但操作更加灵活一些,预留出部分“机动资金”,或补仓个股,或抄底黄金,或先买货币基金观望,都不失为明智之举。此外,下半年时间里,基金不必配置太多,短期或中期的银行理财产品可以部分替代偏债基金的原有地位。

四季度,中国经济回暖走势与自贸区政策建设两件大事,均需要中国投资者高度关注,它们不仅直接影响股市(偏股基金)、楼市,还将间接作用于债券、信托、银行理财产品等诸多理财产品。股票适逢低位,蓝筹板块可能出现周期性上涨的机遇,中线投资应有获利空间。同时,在美国趋向结束量化宽松的政策趋势下,黄金承压、难成牛市,中线投资获利空间较小,但却可以关注暴跌后的长线投资机遇;而包括债券基金在内的债券类产品都将受到美国货币政策而投资风险加大,理论上来说,应在家庭理财中减低配置的比例。

此外,四季度理财应关注灵活性,短线、中线、长线理财产品交相配置,中线重稳健,长线抓住“抄底”机遇,短线更灵活。无负债、经济条件较好的家庭,理财风格可偏进取,理财重点是流动资产的科学配置,兼顾增值与风险;而经济条件差的家庭则要“节流”重于“开源”,投资方面应更加稳健才对。目前,银行理财产品的平均预期收益率已连续六周走高,9 月份银行资金面依然偏紧,银行理财产品的预期收益率将保持高位,而打节牌日的理财产品预期收益往往高于同期发行的同类理财产品,是家庭理财的不错选择。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

杨惠妍 5 年后再登顶中国女首富



胡润百富 17 日公布了《2013 胡润女富豪榜》,现年 31 岁的碧桂园执行董事、副主席杨惠妍以 510 亿元的财富成为 2013 年的中国女首富。这是杨惠妍时隔 5 年后再次登顶胡润女富豪榜。今年女富豪榜上榜门槛为 36 亿元,比去年上升 28.5%,为

历年最高。胡润百富董事长兼首席调研员胡润此前在百富榜发布会上表示,地产业的恢复是百富榜财富上升的原因之一。今年进入女富豪榜前十名的富豪中,有 6 人所在的行业与房地产有关。首富杨惠妍家族的财富较

去年增长了 55%,在胡润百富榜中的排名上升 6 位,女富豪榜中的排名则由第三升至第一。去年的女首富,龙湖集团董事长吴亚军在 2012 年末与丈夫蔡奎离婚,使得公司 30.2% 的股权被分给蔡奎,吴亚军的财富降至 280 亿元,排名从第一位下降至第三位。(轶 骁)

优莎娜空气净化器

让家如森林般清新

据北京、杭州抽样调查显示,90% 的家庭装修后室内空气甲醛含量超标,有的甚至超出国家标准 20 倍。世界卫生组织(WHO)确认:甲醛为人类一类致癌物质,小儿白血病与甲醛有直接关系。我们改变不了室外空气污染,但我们可以改善自家的空气质量。为家人营造健康的生活环境。人的一生 80% 的时间是在室内度过,改善室内空气质量最有效的办法是使用空气净化器。

优莎娜静电式空气净化器技术先进,国内领先。优莎娜的核心技术来自美国,创新设计拥有平行式集成装置,双驱电场等多项专利。掌握了静电式空气净化器前沿技术。圆满解决了臭氧难题。使集尘杀菌效果更卓越。产品出口德国、美国、韩国、马来西亚、新加坡等国家。质量和售后服务得到了中外客户的一致好评。优莎娜已获国家专利 8 项,发明专利 2 项。并通过

CE、ROHS、ISO9001 等一系列认证。并通过国家室内环境与室内环保产品质量监督检验中心认证。

优莎娜科技创新,功能卓越。优莎娜静电式空气净化器静电电厂钨丝释放高压静电,让尘埃带上正电荷,通过电场力产生偏转作用,使带电颗粒物迅速被负电极吸附。优莎娜静电电场瞬间杀灭吸附在负电极上的细菌、病菌。杜绝污染源。附和纳米银材质,有效分解甲醛、臭氧、去除氨、苯、氨、TOVC 等有害气体。

优莎娜睿智设计,人性化享受。全天 4 时段自动开关机功能,智能操控国内首创,人性

化设计使用更方便,服务更贴心,积尘电场吸附颗粒物,病毒病菌,脏物被碳化挥发,过脏时液晶屏自动清洗提示,液晶数字直观显示室内空气质量。优莎娜在自动挡工作时,自动检测空气质量,当空气 i 中有毒气体或颗粒物超标时,机器具有自动运行功能,清洁后自动停止。优莎娜静电式空气净化器,电场脏了只需清洗便可反复使用,无需更换,物理过滤式空气净化器,使用一段时间后,滤网易堵塞,净化效率逐渐衰减,必须定期更换。如果你爱父母,如果你关注孩子的健康,如果你爱护自己,请使用优莎娜静电式空气净化器。(李忠秋)

空气净化消毒器 我们只选对的!

空气净化消毒器信阳合鑫专营店
公司销售地址:信阳市南京路 159 号(金三角西 200 米)
销售咨询电话:18237693999 邮箱:466860145@qq.com



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216